



Raport de activitate

Consilierului Local P.N.L din Consiliul Local al Comunei Metes – IRIMIE ȘTEFAN pe anul 2020

Am fost ales Consilier Local, la alegerile locale din luna septembrie 2020, din partea PNL. Conform OG NR.57/2019, Art. 225-prezint raportul meu de activitate pe anul 2020. În luna septembrie 2020 am participat la ceremonia constituirii Consiliului Local al Comunei Metes, în prima parte a ședinței, fiind cel mai în vârstă ales consilier, am fost desemnat să conduc desfășurarea ședinței, împreună cu secretarul general al Primăriei și cu cei doi consilieri mai tineri, din partea Prefecturii participând d-na Mirela Popescu.

În luna octombrie 2020 am participat de asemenea la constituirea Consiliului Local, în care s-au depus jurăminte de către consilieri locali validați precum și depunerea jurământului de către primarul ales. Am luat parte la constituirea comisilor de specialitate, unde am fost ales -președinte la comisia nr.2 Juridică . Am pledat pentru, că fiecare comisie să aibă consilieri din toate partidele ce compun consiliul local. În luna noiembrie 2020 , în cadrul ședinței publice ordinare, am întrunit comisia nr.2 -juridical , pentru dezbateră proiectului de hotărâre aflate pe ordinea de zi, care au fost în număr de 7 proiecte , toate obținând avizul favorabil. De asemenea în ședința din această luna toate proiectele le-am votat "PENTRU", fiind necesară pentru binele locuitorilor Comunei noastre. În luna decembrie 2020, am avut două ședințe, una ordinară în data de 18 decembrie și una extraordinară cu convocare de îndată în data de 22 dec, cu un nr.de 4 proiecte de hotărâre . Am participat atât la ședințele de comisie, cât și la ședințele în plen, unde proiectele de hotărâre au primit aviz favorabil, fiind votate cu majoritate de voturi.

În cadrul ședințelor de consiliu local am avut din partea colegilor din PSD, interpelări și amendamente, prin consilier Ursales Traian Nicolae votând împotriva la mai toate proiectele inițiate și necesare pentru comunitatea noastră.

Împreună cu colegii mei din PNL, vom încerca să inițiem și să votăm acele Proiecte care sunt benefice cetățenii comunei Metes, conform programului promis în campanie electorală.

29.03.2021

Cu respect, IRIMIE ȘTEFAN
CONSILIER LOCAL PNL